



**Magdaléna
Zmarzláková**

Podpredsedníčka
Rady Združenia
Euroregión Tatry
za región Orava

Primátorka mesta
Trstená

Vážení členovia Združenia,

S poľskými regiónmi máme veľa rozvinutých vzťahov, projektov a aktivít. Projekty, ktoré pomáhajú ľuďom, spájajú ich, zvyšujú kvalitu života v regiónoch. Združenie Euroregión Tatry ďalej pokračuje v rozbehnutých projektoch a taktiež aktívne reaguje na aktuálne výzvy, ktoré mu pomôžu získať finančné prostriedky do našich regiónov. Chcem vyjadriť presvedčenie, že len spoločnými silami môžeme niečo dokázať, aby sme zveľadili región okolo Tatier v prospech nás všetkých.

Som veľmi rada, že mesto Trstená aktuálne realizuje cezhraničný projekt „SPOLOČNE PROTI VPLYVOM ZMENY KLÍMY NA POĽSKO-SLOVENSKOM POHRANIČÍ. Krízový manažment v teórii a praxi“, ktorý bol Monitorovacím výborom v rámci Programu cezhraničnej spolupráce Interreg Poľsko - Slovensko 2021 - 2026 schválený v rámci Priority 1 „K prírode ohľaduplné a bezpečné pohraničie“ v celkovej výške oprávnených nákladov 1 303 000 eur. Projekt bude realizovať 9 partnerov (6 partnerov z PL a 3 zo SK). Partneri zo slovenskej strany (mesto Trstená, obec Štrba, mesto Spišská Stará Ves) a Poľska (Gmina Rabka-Zdrój, Gmina Łapsze Niżne, Gmina Dobczyce, Gmina Lipnica Wielka, Gmina Nowy Targ a Zväzok Euroregion Tatry). Cieľom projektu je prostredníctvom zlepšenia materiálneho technického vybavenia záchranných zložiek na slovensko - poľskom pohraničí zabezpečiť zvýšenú ochranu prihraničného územia a obyvateľov pred vznikom prírodných a živelných katastrof a zmiernenie následkov zmeny klímy (voda, vietor, požiar, sneh, hľadanie nezvestných osôb). Hlavnými aktivitami projektu bude zvýšenie akcieschopnosti a pripravenosti dobrovoľných hasičských zborov na pohraničí prostredníctvom výcvikových a nákupu materiálneho technického vybavenia.

Nových príležitostí pre obyvateľov našich miest, ale i pre naše združenie je veľa. Tak nech sa nám spoločne darí na tejto ceste ďalej kráčať spolu a pomáhať si navzájom.



V Nowom Targu rokovalo Zhromaždenie EZUS TATRY

Štefan Bielak – Predseda EZUS TATRY

Dňa 12.4.2024 sa v poľskom Novom Targu zišli členovia Zhromaždenia Európskeho zoskupenia územnej spolupráce TATRY (EZUS TATRY). Rokovanie viedol za slovenskú stranu predseda Štefan Bielak a za poľskú stranu podpredseda Boguslaw Waksmundski. Predmetom rokovania boli nižšie uvedené témy, ktoré predniesol riaditeľ EZUS-u Michal Stawarski: 1/ Informácie o Fonde malých projektov v rámci programu Interreg Poľsko – Slovensko 2021-2027, ktorý riadi EZÚS TATRY – financovanie riadenia Fondu malých projektov, základných úloh a realizácia



projektov – v súčasnosti prebieha formálne hodnotenie podaných malých projektov v rámci 1. výzvy (výsledok by mal byť do konca júna 2024) 2/ Informácie o podanom projekte Cesta okolo Tatier – 4. etapy (výstavba cyklotrasy) v rámci Interreg PL-SK (ktorý je v štádiu hodnotenia) a príprava 5. etapy realizácie tohto projektu. 3/ Informácie o podanom

mikroprojekte: Cezhraničná stratégia integrovaného územného rozvoja regiónu Tatier – aktivity týkajúce sa budúceho vypracovania stratégie EZÚS Tatry. Zhromaždenie schválilo



Správu o činnosti a Správu o hospodárení za rok 2023, ako aj Plán činností a rozpočet EZÚS TATRY na rok 2024. V tomto roku si cezhraničný Euroregión TATRY pripomína 30 rokov od svojho založenia (1994-2024). 17. mája 2024 je naplánovaný Kongres Združenia Euroregión TATRY v Mestskom kultúrnom stredisku v Dolnom Kubíne, na ktorý boli po ukončení zasadnutia pozvaní všetci členovia Zhromaždenia EZUS Tatry.



Obnovené značenia na cyklotrasách v PSK

Zdroj: Severovýchod Slovenska

Na cyklistov v Prešovskom kraji čaká v novej sezóne 400 km obnoveného značenia. Počas roka 2024 prejde obnovou ďalších vyše 300 kilometrov. Obnovu značenia cyklotrás zabezpečila Krajská organizácia cestovného ruchu Severovýchod Slovenska.



Významnou zložkou aktivít organizácie sú investície do obnovy a budovania prvkov turistickej infraštruktúry. V roku 2023 zabezpečila KOČR obnovu približne 400 km cyklotrás v Prešovskom kraji. Obnova zahŕňala revitalizáciu a doplnenie jestvujúceho značenia, doplnenie smerových a informačných tabuliek na trasách v Slanských vrchoch, v podhorí Tatier, na Zamagurí, na severnom Spiši a v okrese Stropkov. Celkovo šlo o investície vo výške 28 500 eur. Organizácia hradila náklady z členského príspevku Prešovského samosprávneho kraja a z dotácie Ministerstva dopravy Slovenskej republiky (od r. 2024 Ministerstvo cestovného ruchu a športu SR).

Výber preznačenia cyklotrás prebiehal v spolupráci s cyklokoordinátormi PSK, správcami cyklotrás a oblastnými organizáciami cestovného ruchu. „Máme mimoriadne bohaté možnosti cykloturistiky naprieč celým krajom. Pribúdajú nové trasy, ale zároveň musíme myslieť aj na jestvujúce cyklotrasy, aby boli v dobrom stave a ponúkali cyklistom bezpečnú a aktuálnu navigáciu. Napríklad na trase EuroVelo 11 pribudli nové úseky, ktoré je potrebné zahrnúť do značenia a doplniť smerovými tabuľami,“ informoval Martin Janoško, výkonný riaditeľ KOČR Severovýchod Slovenska. **Obnova značenia v roku 2023:** V okrese Stropkov bol v spolupráci s mestom Stropkov preznačený cykloturistický chodník „Po stopách Rakúsko-Uhorska“. Trasa dlhá 144 km nadväzuje na historickú cestu Jozefínka so začiatkom v Stropkove a vedie cez pútnické miesto Buková Hôrka a dediny Gribov, Kožuchovce, Miroľa, Bodružal, Krajná Poľana, Nižný Komárnik so známymi drevenými chrámami. Chodník ďalej pokračuje na poľskej strane. Na severnom Spiši a v okrese Stará Ľubovňa prešlo obnovou cykloznačenie v dĺžke približne 105 km. K obnoveným trasám patria napr.

Ružbašský okruh, trasy Stará Ľubovňa – Sulín – Vabec, Vabec – Rozdiel, Doštenná – Medzibrodie, trasa od Stredovekého vojenského tábora smerom na Mokré lúky a ďalšie. Revitalizácia a doplnenie značenia prebehli aj v Slanských vrchoch na trase č. 2896 v dĺžke 17 km (Prešov – Pusté pole Pavlovce – napojenie MTB Alžbeta). Na trase MTB Alžbeta bola prevedená údržba cykloturistického značenia v dĺžke 55 km (Pavlovce – Juskova Voľa). Išlo o kompletnú obnovu a doplnenie maľovaného i smerového značenia prevažne v horskom teréne. Zrenovované boli aj dva prístrešky s posedením v lokalite Zlatá studňa a Pusté pole. Obnova značenia cyklotrás prebehla aj na Zamagurí a v podhorí Tatier v celkovej dĺžke cca 70 km. K preznačeným úsekom patrili trasy Huncovce – Vrbov – Žakovce – Stráže pod Tatrami, Veľká Lomnica – Huncovce – Kežmarok, Mlynčeky – Kežmarské Žľaby alebo trasa zo Spišskej Belej smerom na lokalitu Tvarožná. **Obnova značenia v r. 2024 na viac ako 300 kilometroch:** „KOČR Severovýchod Slovenska je jeden z najväčších aktérov, ktorý sa dlhodobo podieľa na obnove cykloturistického značenia v Prešovskom kraji. V roku 2024 plánujeme do obnovy investovať vyše 27 000 eur. Kvalitné značenie je určite motiváciou pre mnohých návštevníkov, ktorí región navštívia, radi sa doň vrátia a budú jeho návštevu odporúčať aj ďalej,“ uviedol Janoško. V roku 2024 KOČR Severovýchod Slovenska zabezpečí obnovu a doplnenie cykloznačenia na medzinárodnej cyklotrase EuroVelo 11 na území Prešovského kraja v dĺžke 97,3 km. Súčasťou bude značenie v úsekoch, kde došlo k pretrasovaniu resp. vybudovaniu novej cyklistickej cestičky ako napr. Pečovská Nová Ves – Červenica – Lipany. Preznačenie čaká aj časti medzinárodnej trasy Aquavelo v blízkosti hraníc s Poľskom v celkovej dĺžke 50 km. Pôjde o úseky Bardejovské Kúpele – štátna hranica Kurovské sedlo (N5851) alebo 2. vetva Aquavela Mníšek nad Popradom – Legnava (N2802) a ďalšie. Cykloznačkári budú opäť pracovať aj v okolí Starej Ľubovne, v podhorí Vysokých Tatier a na Zamagurí. Pôjde o obnovu značenia na trasách na hrebeni Spišskej Magury, okruh nad Jezerskom či trasy v okolí Ždiaru. Vo Vysokých Tatrách bude preznačená Podtatranská cyklomagistrála – od Tatranskej Kotliny po Lysú Poľanu

v dĺžke 22 km. Obnovu značenia a pravidelnú údržbu si vyžaduje aj



siet' singletrailov Cyklostopy pri Starej Ľubovni v celkovej dĺžke 12,5 km. Ide o obľúbenú atrakciu, ktorá láka návštevníkov zo Slovenska aj zahraničia. Pri Sninských rybníkoch bude osadený servisný cyklostojan voľne dostupný verejnosti. K dispozícii bude už od 3. mája 2024.

XXX. Kongres Združenia Euroregiónu Tatry

Lívia Jakšová, riaditeľka Združenia EUT

Už vieme, kde sa uskutoční tohtoročný Kongres! Keďže ide o výročný teda 30-ty ročník, rozhodli sme sa usporiadať Kongres Združenia EUT na Orave, konkrétne v Mestskom kultúrnom stredisku v Dolnom Kubíne dňa 17. mája. Tí, ktorým boli zaslané pozvánky majú možnosť prihlásiť sa do 15.05. 2024.



Otvorenie letnej turistickej sezóny 2024 v Pieninách

Lívia Jakšová, riaditeľka Združenia EUT

Slávnostné otvorenie pltnickej sezóny spojené s odomykaním vôd Dunajca sa uskutočnilo v sobotu **27. apríla 2024**. Začalo ráno v kostole sv. Antona Pustovníka v Červenom Kláštore, kde sa konala slávnostná omša, ktorá symbolicky otvorila turistickú a pltnickú sezónu v Pieninách. Biskup František Trstenský venoval svoje požehnanie tejto



udalosti, zdôrazňujúcej kultúrnu a prírodnú hodnotu regiónu. Pozvanie prijali aj predseda Prešovského samosprávneho kraja Milana Majerský, štátny tajomníka Ministerstva životného prostredia Štefana Kuffa a poslankyňa Európskeho parlamentu Miriam Lexmann. Otvorením Dunajca pre pltníkov a návštevníkov sa ponúkala príležitosť na objavovanie neopakovateľných zážitkov. Národná kultúrna pamiatka Kláštor kartuziánov, po dvojročnej generálnej obnove, pozýva na prehliadku nových atrakcií, čím poskytuje obohatený zážitok pre návštevníkov. Červený Kláštor predstavil [novú expozíciu aj kláštorný pivovar](#). Na nádvorí vystúpili folklórne súbory a hudobná skupina Taký svet. Súčasťou boli ochutnávky regionálnych špecialít. Farebný folklórny sprievod sa presunul na prístavisko pltní Pod lipami, kde prebehlo slávnostné odomykanie vôd Dunajca

a turistických chodníkov. Bol odhalený drevený monument venovaný pltníkom, ktorého autorom je Oto Rozložník, známy autor kníh a turistických máp a zhotoviteľ Ján Kredatus, umelecký rezbár z malebnej



dedinky Rakúsy. Po odomknutí sa oficiálne spustil splav na pltiach do Lesnice. Program vyvrcholil na chate Pieniny v Lesnici pasovaním biskupa Františka Trstenského za Gorala. Som veľmi rada, že som sa mohla tohto podujatia osobne zúčastniť a vyzdvihnúť našu organizáciu Združenie Euroregión Tatry do povedomia širokej verejnosti. Na záver



použijem citáciu z knihy **Tatry boli pri tom** už od vyššie spomínaného autora Ota Rozložníka: „*Tak ako pltník úspešne prišiel na koniec splavu, tak aj pašerák úspešne prešiel cez hranice, tak aj letná turistická sezóna 2024 bol úspešne zahájená.*“



Správa z festivalu inovácií v Žiline

<https://sk.plsk.eu/wiadomosci>

Kolegyne a kolegovia z Regionálneho Kontaktného Bodu v Žiline propagovali Program Interreg Poľsko - Slovensko počas kultúrneho podujatia "Festival Inovácií 2024". Festival sa konal 25. apríla v malebnej Novej Synagóge v Žiline. Zúčastnili sa na ňom zástupcovia inovatívnych podnikov a organizácií, vrátane miestnych samospráv a neziskových organizácií. Inovácia Žilinského kraja je forma verejného ocenenia inovatívnych podnikateľov a organizácií pôsobiacich v Žilinskom samosprávnom kraji.



Súťažiaci mohli prihlasovať svoje projekty do jednej z dvoch kategórií: „Inovatívna firma alebo startup“ a „Regionálna inovácia.“ Do finále postúpilo 5 najlepších projektov z každej kategórie, ktorí zároveň dostali príležitosť prezentovať svoj projekt na podujatí „Festival inovácií.“ O víťazoch rozhodla odborná porota, ktorá hodnotila stupeň inovácie, ekonomické prínosy, trhové šance, sociálno-ekonomický dopad na región a udržateľnosť projektu. Toto stretnutie bolo ideálnou príležitosťou na propagáciu výsledkov projektov na poľsko-slovenskom pohraničí a na podnecovanie účasti v ďalších výzvach na finančné podporu. Bol to naozaj výnimočný deň plný inšpirácie a úspechov. Tešíme sa, že sme mohli byť súčasťou tohto neuveriteľného podujatia!



Návšteva žiakov Základnej školy s materskou školou Rakúsy v Euroregióne

Slávka Birošíková, učiteľka ZŠ a MŠ Rakúsy

Svetový deň kníh a autorských práv sme oslávili návštevou Mestskej knižnice v Kežmarku. Bol krásny slnečný deň a my sme sa so žiakmi špeciálnych tried odviezli autobusom z Rakús do neďalekého mesta Kežmarok. Počas cesty sme sa zastavili v Euroregióne Tatry, kde nám pracovníčka Ing. Lívia Jakšová pripravila zaujímavý kvíz o lesných zvieratkách. Najprv si každý žiak



napísal na papier svoje meno a priezvisko. Potom pani Lívia rozdala vybraným žiakom hádanky. Každý žiak, ktorý dostal hádanku ju prečítal a ostatní žiaci hádali o akom zvieratku je hádanka. Potom hádanky priradovali k obrázkom. Nasledovala rozprávka Medveď a Máša, počas ktorej sa žiaci občerstvili horúcou čokoládou. Počas cesty do knižnice sme sa ešte zastavili vo výstavnej sieni. Tam sme si pozreli krásne fotografie a obrazy akademickej maliarky a výtvarníčky **Mgr. Janky Peštovej**. Nasledovala návšteva knižnice, v ktorej nás už čakala pani knihovníčka Mgr. Janka Schonová. Pripravila si pre nás podujatie „Johanes Jensen má pocit, že je iný“ Príbeh bol o krokodílovi, ktorý bol iný a vytŕčal z davu, aspoň si to myslel.... No sled udalostí, ktoré sa udiali, mu ukázal, že všetko je s ním v najlepšom poriadku. Ponaučenie príbehu o Johanesovi Jensenovi: očarujúci príbeh ukazuje deťom aj dospelým, že nie je hanba vytŕčať z davu.... Po prezentácii nasledovala v knižnici prehliadka oddelenia pre deti, ktorá sa žiakom veľmi páčila, najmä kútik na hranie pre deti.



Túlavé kino v Vašej obci ZADARMO!

<https://www.tulavekino.sk/sutaz/>

Vyplňte krátky dotazník a vyhrajte Túlavé kino vo Vašej obci ZADARMO!

Prihláste Vašu obec do súťaže o Túlavé kino. Šťastný výherca dostane jedno premietanie filmu úplne ZADARMO. Súťažte s nami a Túlavé kino sa zatúla práve k Vám!

Súťaž trvá do 15.5.

Registrácia:

<https://www.tulavekino.sk/sutaz/>

Leto 2023 prinieslo do života malých obcí Slovenska nečakanú dávku vzrušenia v podobe súťaže, ktorá premenila obyčajné letné dni na nezabudnuteľné zážitky.

Naše pojazdné Túlavé kino sa totiž rozhodlo spraviť niečo výnimočné: darovať výhernej obci premietanie pod holým nebom úplne zdarma. Výzvu prijalo 500 obcí, medzi ktorými sa zrodila jediná skutočná víťazka – obec Haláčovce.

Súťaž, ktorá zjednotila dokopy 17-tisíc ľudí, viedla v Haláčovciach k veľkej radosťi. Víťazstvo nebolo len triumfom samotnej dediny – bolo aj prejavom jednoty a odhodlania miestnych obyvateľov.



Starostka obce Haláčovce so zakladateľom Túlavého kina Marošom Sollárom

Zdieľajte túto súťaž ďalej! Máte tak väčšiu šancu vyhrať premietanie Túlavého kina vo vašej obci bezplatne.

Významná osobnosť slovenskej kultúry

Lívia Jakšová, riaditeľka Združenia EUT

V tomto čísle si predstavíme **Viliama Grusku**, ktorý bol významnou osobnosťou slovenskej kultúry, filmový architekt, pedagóg, etnograf, inšpiroval a ovplyvnil činnosť a tvorbu folklórnych súborov.



Narodil sa 24. septembra 1936 v Ružomberku a zomrel 23. septembra v Bratislave. Zmapoval Slovensko v oblasti ľudovej kultúry. Projektant amfiteátrův vo Východnej, v Detve, Zuberici, Heľpe, Terchovej a inde. Ako filmový a televízny architekt spolupracoval na viac ako 130 dielach, z ktorých najznámejšie sú Perinbaba, Sokoliar Tomáš, Mahuliena zlatá panna, Kráľ Drozdia brada, Šípová Ruženka, Neďaleko do neba, Jánošík, Svätopluk, Nápoj lásky, Cinka panna, Chodník cez Dunaj, Kára plná bolesti, Straty a nálezy a i. Jeho otec bol Goral z Rabčíc.

NOVINY EUROREGIÓŇ TATRY

Vydáva Združenie Euroregión Tatry
Hradné námestie 30, 060 01 Kežmarok
Tel., fax: 00421 / 52 / 4523913
E-mail: info@euroregion-tatry.sk
www.euroregion-tatry.sk

Redakčná rada:

Lívia Jakšová - predseda
Ročník: IV. Číslo: 4
Periodicita: mesačník
Bezplatne určený pre členov
Združenia EUT

POZVÁNKA na odbornú konferenciu

TRENDY ROZVOJA CEZHraničNÝCH TURISTICKÝCH DESTINÁCIÍ 2

Hlavní partneri



VELVYSLANECTVO
SLOVENSKEJ REPUBLIKY
V RÍME



VELVYSLANECTVO
SLOVENSKEJ REPUBLIKY
VO VARŠAVE



PROJEKTY
EKONOMICKEJ
DIPLOMACIE



Záštitu nad podujatím prevzal predseda VUC PSK Milan Majerský

Úspešné projekty zo Švajčiarska a Talianska, príprava poznávacej cesty,
politiky pre rozvoj turizmu v Tatrách a príklady dobrej praxe

DÁTUM:
6.6.2024 (štvrtok), 9.45 – 14.30

MIESTO: AquaCity Poprad, Športová 1397/1
058 01 Poprad-Spišská Sobota

Podmienkou účasti » [REGISTRÁCIA](#) do 31.5.2024

9.45 – 10.00 **Registrácia účastníkov**

10.00 – 10.10 **Privítanie účastníkov**

Ondrej Kavka, viceprimátor mesta Poprad

Fabio Bortolini, prezident o.z. Pre Mesto,
zakladateľ a generálny manažér VIVA ITALIA

Jozef Hrobák, podpredseda Predstavenstva
Prešovskej regionálnej komory SOPK

1. BLOK

10.10 – 11.30 **TALIANSKO A ŠVAJČIARSKO
– PRÍKLADY DOBREJ PRAXE**

Úvodné príhovory

J. E. Catherine Flumiani,
veľvyslankyňa Talianska na Slovensku

J. E. Peter Nelson, veľvyslanec Švajčiarska
na Slovensku

Prezentácie

VIVA ITALIA – 11 rokov spolupráce
s Talianskom – bilancia, ambície, ciele
Fabio Bortolini, zakladateľ a generálny
manažér VIVA ITALIA

Dôležitosť networkingu v cestovnom ruchu,
príklady z Talianska

prof. Gavino Sanna, viceprezident technického
školského výboru v Sardínii

Flims-Laax-Falera – inovatívne projekty
integrovanej horskej infraštruktúry
Sergio Blengini, prezident Dimensione
Ingenierie

Thomas Spielberg, člen predstavenstva
Bartholet Maschinenbau AG

Úspešné projekty Swiss Tourism – predstavenie
inštitúcie, príklady úspešných projektov

Kanton Ticino – jedinečnosť a špecifika turizmu,
cezhraničná spolupráca, projekty na
udržateľnosť stredísk v dôsledku globálneho
oteplovania

Alena Koukalová, expert v oblasti turizmu

PROGRAM

Príprava novej poznávacej cesty – september
2024

Taliansko (región Val Gardena) + Švajčiarsko
(región Flims-Laax-Falera)

Jozef Hrobák, podpredseda Prešovskej RK SOPK

11.30 – 12.00 **PRESTÁVKA NA KÁVU, NETWORKING**

2. BLOK

12.00 – 12.30 **POLITIKY PRE ROZVOJ TURIZMU V TATRÁCH**

Úvodné prezentácie

Tomáš Ondrčka, generálny riaditeľ Sekcie
cestovného ruchu, Ministerstvo cestovného
ruchu a športu SR

Štefan Bielak, predseda EZUS TATRY

Boguslaw Waksmundzki, podpredseda EZUS TATRY

12.30 – 13.30 **ROZVOJ TATIER – PRÍKLADY DOBREJ PRAXE
Z POĽSKA A SLOVENSKA**

Panelová diskusia

Zástupcovia regionálnej samosprávy,
EZUS, OOCR a firiem

13.30 – 14.30 **OBED, NETWORKING**

Účast na konferencii je bezplatná, podmienkou účasti je
[REGISTRÁCIA](#) do 31.5.2024

V rámci konferencie je zabezpečené simultánne tlmočenie
(slovenčina, poľština, taliančina)

festivalvivaItalia
WWW.VIVAITALIA.SK

FESTIVAL



STRETŇUTIE ALPINOV V EURÓPE
5.



GASTRONÓMIE A KULTÚRY POPRAĐ

11. ROČNÍK



VÚB BANKA
Intesa Sanpaolo Group

5.6.
STREDA

12:00 – 22:00 POPRAĐ
Námestie sv. Egídia

Gastronomické stánky a taliansky trh – zóna Piazza Villanova – zóna Piazza Milano – Spritz Aperol Garden – Peroni Beer Garden

TALIANSKY TRH
UŽ OD 31.5.

9:00 – 20:00 POPRAĐ
Nákupné centrum FORUM

10.00 Vernisáž s fotografom Martinom Trenklerom – Výstava fotografií F1 – „Passione Rossa“ (Červená vášeň) – Výstava miní modelov Ferrari v réžii Pedal Planet



Výstava potrvá do 24.6.

17:00 POPRAĐ –
Spišská Sobota

Pietna spomienka Alpinov pri Pamätníku obeťam svetovej vojny

17:30 POPRAĐ
Kino Tatran

Festival talianskej kinematografie pre mietanie filmu:

Ferrari

17:30 – 22:30 POPRAĐ
štyri pódia na Námestí sv. Egídia
koncerty street-bands

- BB Band (IT-SK)
- Woodnite Band (reg. Friuli Venezia Giulia – IT)
- Dave Nilaya (reg. Veneto – IT)
- Chris Ellys (SK)
- Cedro Folk Trio (reg. Apúlia – IT)

6.6.
ŠTVRTOK

Medzinárodné cvičenie Alpinov a Hasičského zboru SR

12:00 – 22:00 POPRAĐ
Námestie sv. Egídia

Gastronomické stánky a taliansky trh – zóna Piazza Villanova – zóna Piazza Milano – Spritz Aperol Garden – Peroni Beer Garden

9:00 – 20:00 POPRAĐ
Nákupné centrum FORUM

Výstava fotografií F1 – „Passione Rossa“ (Červená vášeň) – Výstava miní modelov Ferrari v réžii Pedal Planet

10:00 POPRAĐ
Kino Tatran

Konferencia pre školy v Poprade „Československé légie Alpiní počas prvej svetovej vojny“

10:00 POPRAĐ
Aqacity

2. ročník workshopu Trendy rozvoja cezhraničných turistických destinácií

16:30 POPRAĐ
Podtatranské múzeum

Otvorenie výstavy „Alpiní – Štefánik a Československé légie“

Výstava potrvá do 30.6.

17:00 POPRAĐ
Kino Tatran

Festival talianskej kinematografie pre mietanie filmu Anima Alpina (Alpínska duša) – spojené s diskusiou s režisérom Alexom Cavalantim a prezidentom Národnej asociácie Alpinov (ANA) Sebastianom Favorem

19:15 POPRAĐ
Spišská Sobota (divadelná sála)

Inštitucionálna večera festivalu Viva Italia „Sardinia pre Alpinov“ v spolupráci s LadyChef Zuzanou Šisákovou, hotelovými školami na Sardinii a Hotelovou akadémiou Otta Brucknera v Kežmarku

Sardínske menu:
info: +421 905 776699

17:30 – 22:30 POPRAĐ
štyri pódia na Námestí sv. Egídia
koncerty street-bands

7.6.
PIATOK

12:00 – 22:00 POPRAĐ
Námestie sv. Egídia

Gastronomické stánky a taliansky trh – zóna Piazza Villanova – zóna Piazza Milano – Spritz Aperol Garden – Peroni Beer Garden

9:00 – 20:00 POPRAĐ
Nákupné centrum FORUM

Výstava fotografií F1 – „Passione Rossa“ (Červená vášeň) – Výstava miní modelov Ferrari v réžii Pedal Planet

16:00 POPRAĐ
Kino Tatran

Konferencia v talianskom jazyku „Úloha Československých légii v Taliansku počas prvej svetovej vojny“

17:30 POPRAĐ
Kino Tatran

Festival talianskej kinematografie pre mietanie filmu:

Il primo giorno della mia vita (Prvý deň môjho života)

18:00 POPRAĐ
Evanjelický kostol,
Námestie sv. Egídia

Koncert zboru Fanfara Alpina Sezione di Udine (vstup voľný)

18:00 LEVOČA
Chrám sv. Jakuba

Koncert – Polyfonický mužský zbor „Brigata Alpina Cadore“ (vstup voľný)

18:00 POPRAĐ
Koliba pri Aqacity

Tradičná slovenská večera pre Alpinov (iba na pozvanie)

17:30 – 22:30 POPRAĐ
štyri pódia na Námestí sv. Egídia
koncerty street-bands

8.6.
SOBOTA

12:00 – 22:00 POPRAĐ
Námestie sv. Egídia

Gastronomické stánky a taliansky trh – zóna Piazza Villanova – zóna Piazza Milano – Spritz Aperol Garden – Peroni Beer Garden

9:00 – 20:00 POPRAĐ
Nákupné centrum FORUM

Výstava fotografií F1 – „Passione Rossa“ (Červená vášeň) – Výstava miní modelov Ferrari v réžii Pedal Planet

9:00 LEVOČA
Chrám sv. Jakuba

Svätá omša pre Alpinov

10:00 LEVOČA
Cintorín v Levoči

Sprievod a pietna spomienka na pamiatku Talianov padlých počas prvej svetovej vojny pochovaných na cintoríne v Levoči

17:30 POPRAĐ
Kino Tatran

Festival talianskej kinematografie pre mietanie filmu:

L' Ombra del Caravaggio (Caravaggiov tieň)

17:30 POPRAĐ
Evanjelický kostol

Koncert – Polyfonický mužský zbor „Brigata Alpina Cadore“ (vstup voľný)

19:00 POPRAĐ
Spišská Sobota (divadelná sála)

Hlavná večera festivalu Viva Italia úč. šm Bottura z reštaurácie Il cavallino z Moranella (IT) pod hlavičkou LadyChef Virginia Cattaneo v spolupráci s LadyChef Zuzanou Šisákovou vstupenky: +421 905 776699 (počet obmedzený)

17:30 – 22:30 POPRAĐ
štyri pódia na Námestí sv. Egídia
koncerty street-bands

